
13/10/2012 CUMARTESİ  56.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  9 TOKUÇLU KIZ ATEŞ

 3  2 DUDUBEY SAĞ ÖN TENDODA YIRTIK

 4  9 KOŞANGÜZEL SAĞ ÖN CARPAL EKLEMDE ŞİŞLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



5 no'lu BEKİRBEYLİ KIZI isimli atın jokeyi (ap) Menderes AVŞAR, son 600 metrede  virajda hatalı kulvar değiştirdiği ve yanındaki 

ata yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) 

bendi gereği İHTAR ve 240-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4. koşu sonunda; 3 numarada kayıtlı KERASUS  isimli atın antrenörü, 1 numarada kayıtlı KARAESER isimli atın jokeyinin kendi 

atını engellendiği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, son 400 metrelerde 3 no'lu at dış  bariyerler tarafında, 1 no'lu at ise iç bariyerler tarafında 

yer tutmuşken 1 no'lu atın jokeyi dışbariyerlere doğru açılmış, sonra tını düzelterek iç bariyerlere yönelmiş, son 200 metreler 

geçilirken tekrar dış bariyerlere doğru yönelerek 3 no'lu at ile başabaş mücadeleye girmiş bu arada her iki atın sağrısı birbirine temas 

edecek noktada olsa da bu eylem 3 no'lu atın performansını derece değişikliği gerektirecek nitelikte engelleme görülmediğinden 

protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

1 no'lu  KARAESER isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiği ve yanındaki ata yaklaştığından, 6132 

sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 

240-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 no'lu YARIŞALAN isimli atın jokeyi Ali ALPAGUT, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiği ve yanındaki ata yaklaştığından, 6132 

sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

8. koşu sonunda; 3 numarada kayıtlı HIZLITUĞRA isimli atın antrenörü, 2 numarada kayıtlı THERMESOS isimli atın jokeyinin 

kendi atını engellendiği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda; atların son düzlük virajını alırken 3 no'lu atın dış bariyerler tarafında, 2 no''lu atın ise iç 

bariyerler tarafında yer tuttuğu, viraj boyunca 2 no'lu atın dış bariyerler tarafına savrulduğuve 3 no'lu ata yaklaştığı 3 no'lu at ile 

beraber başabaş bir mücadeleye girdiği, 2 no'lu atın bu hareketi derece değişikliği gerektirecek nitelikte görülmediğinden protestonun 

reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

2 no'lu THERMESOS isimli atın jokeyi (ap) Hüseyin ŞİMŞEK, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiği ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

7 no'lu ARZUCAN isimli atın jokeyi (ap) Mahmut SAV, start çıkışında hatalı kulvar değiştirdiği ve yanındaki ata yaklaştığından, 

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 

240-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


